
Proportion (%)
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Proportion (%)

95% confidence 

interval (+/-)
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Total 91,4 0,9 5,0 0,8 3,6 0,6

Male 89,2 1,4 6,5 1,1 4,2 0,9

Female 93,6 1,2 3,4 0,8 3,0 0,8

Total 84,7 3,1 7,5 2,3 7,8 2,4

Male 80,8 4,8 10,4 3,7 8,9 3,5

Female 89,0 4 4,3 2,4 6,7 3,3

Total 89,5 2,1 6,8 1,7 3,7 1,3

Male 87,2 3,1 8,1 2,5 4,7 2,0

Female 92,2 2,6 5,2 2,1 2,6 1,7

Total 96,0 1,4 2,8 1,2 1,3 0,8

Male 95,2 2,3 3,5 2,0 1,3 1,2

Female 96,5 1,6 2,2 1,3 1,3 1,0

Total 90,3 2,3 5,4 1,8 4,4 1,6

Male 87,7 3,6 8,0 3,0 4,3 2,3

Female 92,6 2,7 3,0 1,8 4,5 2,2

Total 89,8 2,3 5,3 1,7 4,9 1,7

Male 86,3 3,9 7,4 2,9 6,3 2,7

Female 93,0 2,6 3,5 1,9 3,5 1,9

Total 91,5 2,0 5,8 1,7 2,6 1,1

Male 90,2 3,2 6,9 2,7 2,9 1,7

Female 92,9 2,6 4,7 2,2 2,3 1,5

Total 92,5 1,9 4,3 1,5 3,2 1,2

Male 90,4 3,0 5,7 2,4 3,9 1,9

Female 94,7 2,2 2,8 1,7 2,5 1,5

Total 92,9 1,8 4,0 1,4 3,1 1,3

Male 91,3 2,7 4,9 2,1 3,9 1,9

Female 94,8 2,4 3,1 1,9 2,2 1,6

Contact: Kolbeinn Stefánsson: kolbeinn.stefansson@hagstofa.is

Source: European Health Interview Survey

Reference period: 2015

Units: Percentage

Third income 

quintile

Fourth income 

quintile

Top income 

quintile

The Health Interview Survey covers people from the age of 15.

Total

Primary 

education

Secondary 

education

Tertiary 

education

Bottom income 

quintile

Second income 

quintile

Second hand smoking by sex, education and income quintiles, 2015

Never Less than our each day More than an hour each day


